

统计风暴挖出潜伏在宏观经济部门的“鼯鼠” 多名处级官员泄露经济数据落马

据《经济参考报》报道 又到了月初的经济数据披露期,在宏观部门的正式数据出台之前,各大券商都要发布各自的数据预测报告,不过,今后一段时间这些报告的命中率应该不会太高,因为在最近的统计风暴中刚刚挖出了潜伏在宏观经济部门的“鼯鼠”。

“国家统计局严厉谴责任何泄露还在保密期数据的行为,我们相信任何违法的行为都必将会受到法律的制裁。”在4月15日统计局一季度数据发布会上,国家统计局新闻发言人盛来运强烈谴责了这种数据泄密行为。

“今年的几次数据泄密事件引起了政府高层的重视,在3月底就有宏观部门的涉及人员相继落马。这些人职位不高,多是处级干部,但都位于能提早接触到数据的核

心部门,虽然还没有最后的定论,但应该是作为公诉的刑事案件处理。”一位内部人士告诉记者,统计局办公室和央行研究局的一些人员已经相继离岗。不过,对于是否追究涉事券商的责任仍未有定论,而且这些机构一般都是通过中间人收买资料,比较容易撇清关系。

一般而言,政府部委的机要部门的人员获得数据更加容易一些。以央行研究局为例,其主要职能是,围绕货币政策决策,对经济增长及运行进行分析与预测。从2008年开始,每年都有CPI数据提前泄露的传闻,这已成为影响我国经济安全和统计部门权威性的一颗“毒瘤”。数据泄密事件牵扯的利益纠葛已经越来越大,这可能也是高层决心严惩数据泄密的原因。



敢教日月换新天

新中国成立后,随着国民经济迅速恢复,国营企业力量日益壮大,工人阶级领导地位迅速加强;土地改革过程中,广大农民组织起来,开展互助合作,成为农业集体化的开端。对整个国民经济进行社会主义改造的历史时机已经成熟,党中央及时提出了向社会主义过渡的任务。

工业化是过渡时期总路线的主体。实现工业化,优先发展重工业,是国家独立富强的必然要求。1952年,现代工业仅占我国工农业总产值的26.6%,为改变这一面貌,中央决定在“一五”计划中,集中主要力量发展重工业,建立国家工业化和国防现代化的初步基础。

工业化与社会主义改造,这两个方面被称为过渡时期总路线的两翼。新中国成立后,经过几年的探索,农业一般经历了互助组、初级社、高级社几个阶段,完成了由个体农业向集体农业的转变。手工业一般经历了生产合作小组、手工业供销合作社、手工业生产合作社几个阶段,完成了社会主义改造。

据新华社

三成购房者月供占月收入五成多

据《法制晚报》报道 昨天下午,《中国大中城市青年居住状况》发布,报告显示,三分之二的城市青年认为,住房支出令他们备感压力。压力对于青年人最明显的影响是:日常生活精打细算、缺乏安全感以及担心失业。

本次调查在全国范围内开展,调查对象以居住在一线城市、二三线城市和其他城市的25~35岁的青年人为主。报告显示,住房支出对于大多数租房或买房的年轻人来说,都不轻松,三分之二的城市青年表示压力“非常大”或“比较大”。来自住房的压力对青年人造成的影响,近六成的人选择了“日常生活精打细算”,超三成的人缺乏安全感,另外还有二成多的城市青年,因住房压力而“推迟结婚”或“推迟生育”。因此有近五成一线城市青年觉得自己更适合在二三线城市居住。

据调查,目前31.8%的购房者月供占到月收入的50%以上,已超过国际上公认的住房消费警戒线。这种状况其实是一种住着新房“表面美”、日子穷得“叮当响”的反差现象。

上任仅3年,就受贿35万元、贪污26万多元 太原“女博士局长”被判刑15年

据新华社电 记者3日从太原市中级法院获悉,经太原中院二审裁定:原太原市水务局局长都洁受贿35万元、贪污26万多元,被判处有期徒刑15年。

都洁,女,45岁,博士研究生学历。2007年7月,太原市面向全国公开选拔7名县处级正职领导干部人选时,时任湖北省武汉市汉阳区科技局副局长都洁,在激烈的角逐中脱颖而出。2007年10月,都洁被任命为太原市水务局局长。

2010年初,群众向纪检监察部门举报都洁贪污受贿等问题。2010年4月,太原市纪检部门对其展开调查,随着调查的深入,都洁的经济问题“浮出水面”。2010年12月,太原市万柏林区法院以受贿35万元、贪污26万多元,判处都洁有期徒刑15年。都洁不服,提起上诉。近日,太原市中级法院经过审理,维持了一审判决。



都洁(资料图片)

2010年中国环境状况公报发布—— 我国七大水系总体为轻度污染

据新华社电 在2011年世界环境日即将到来之际,环境保护部3日发布2010年中国环境状况公报。公报显示,我国部分环境质量指标持续好转,但环境总体形势依然十分严峻,面临许多困难和挑战。

公报显示,全国地表水污染依然较重。长江、黄河、珠江、松花江、淮河、海河和辽河等七大水系总体为轻度污染。204条河流409个国控断面中,I至Ⅲ类、Ⅳ至Ⅴ类和劣Ⅴ类水质的断面比例分别为59.9%、23.7%和16.4%。长江、珠江总体水质良好,松花江、淮河为轻度污

染,黄河、辽河为中度污染,海河为重度污染。湖泊(水库)富营养化问题依然突出,在监测营养状态的26个湖泊(水库)中,富营养化状态的占42.3%。

全国近岸海域水质总体为轻度污染。一、二类海水比例为62.7%,三类海水为14.1%,四类及劣四类海水为23.2%。四大海区中,黄海和南海近岸海域水质良好,渤海近岸海域水质差,东海近岸海域水质极差。

全国城市空气质量总体良好,但部分城市污染仍较重;酸雨分布区域保持稳定,但酸雨污染仍较重。

夏天买车全推荐 聚焦车市优等生

眼看大江南北最近温度纷纷直线飙升,夏天的感觉越来越明显了。许多人都纷纷在这个季节选择休年假,在年中阶段让自己调整一下身心,顺便也可以躲避一下火热的夏日。提到出行自然离不开交通工具,除了传统的火车、客车、飞机之外,自驾游在近年来是越来越火爆,大家口袋里有钱了也都希望拥有一台属于自己的座驾。那么今天小编就带着大家去车市瞧瞧,看看眼下哪些车值得您果断出手!

跋山涉水的好伙伴——陆风X8

“摆脱办公室,远离职业装”这已经是眼下都市白领的最大渴望,平日里羁绊得多了,需要一次彻底的心灵大解放。到青山绿水中去,让陆风X8陪着您。

陆风X8定位于XUV,即“全能全领域车”。在外形设计上突破了传统SUV粗放的设计局限,注重内在力量感,时尚大气,富有独特的时尚魅力。同时,陆风X8拥有同级车型中最大的轴距,提供了可与MPV媲美的舒适空间。动力方面,陆风X8汽油、柴油版车型分别搭载三菱独有的智能可变气门技术的三菱2.4L 4G69 MIVEC发动机和先进的意大利VM系列2.5升高压共轨中冷增压柴油机,行走山水间让您尽享自由。

秉承陆风汽车专业SUV血统,陆风X8的加宽加强型高强度梯形钢车架、优于同级产品的横梁设置、发动机钢护板、与保时捷卡宴相同的双A臂独立悬架、可变刚度螺旋弹簧悬架和四连杆设计,令陆风X8应对各种复杂路况均轻松自如。尤其是伊顿差速锁的配置,能为车身提供稳定、有效的牵引力控制,保持车辆良好的舒适、操控性能,让驾驶员者

尽享人车合一的操控感。

此外,陆风X8的顶配车型配有电动天窗、电动座椅、多功能方向盘、多媒体系统、GPS导航、USB、SD卡媒体播放等配置,这样拉风的陆风X8,怎么样,动心了吗?

车厢蔓延浪漫——上海大众朗逸

无论是热恋时的浓情蜜意还是新婚燕尔的如胶似漆,两个人的世界里永远不缺少温馨和浪漫,看着深爱的那张面孔,手牵手一起欣赏这个世界的精彩。

盘点汽车市场,上海大众朗逸可以说是汽车市场当中的潇洒浪漫王子,可谓风度翩翩,风雅气息十足。朗逸在2010年3月份推出搭载1.4TSI发动机的运动版车型,同时匹配的还有技术优势明显的7挡DSG双离合变速器。运动版在前脸上颇有些颠覆原款车型的新风格,使得朗逸运动版的整个前脸都比过去更有冲击力。

朗逸的驾控感就像现代舞一样具有节奏感、激情和韵律感。作为一款自主研发的车型,在整车上万个零部件的匹配过程中,动力更强、效率更高的TSI+DSG动力组合为朗逸TSI运动版带来了更具激情的操控表现。大众在2009年将成熟的TSI+DSG技术带到了中国市场,随着1.4TSI发动机的不断普及,2.0L发动机也开始逐渐淡出大众发动机的主力阵容。越来越多的产品开始了小排量涡轮增压缸内直喷发动机的尝试,朗逸TSI运动版正是这其中的杰出代表。驾乘这样一辆爱车奔赴山间河谷,幸福一定不言而喻!

渴望家的温暖——广州本田飞度



有了假期除了出去玩,还有很多朋友希望回家看看父母,走走亲、访访友。既然要承载这样一份厚重的情意,自然需要找一个富有空间感的车型,广州本田的飞度让您无论走到哪里都有家的温馨。

飞度的空间堪比紧凑型车,乘坐其中会有很宽敞的感觉。同时车内人性化的设计也很多,除了随处可见的小储物空间外,还能看到空调出风口旁边的杯架设计,即使是炎炎夏日出行也能为车主带来一杯冰爽饮料,清凉直达内心。飞度的后备厢拥有380L的储物容积,还能通过比例放倒后排座椅来进一步扩充,后排座椅坐垫下的空旷使得座椅放倒后是一个平整的平面,可以当床来躺,让各位宅人们做到出门也能宅。

飞度搭载有1.5和1.3两款发动机,1.5升i-VTEC四缸发动机,在6600转/分时可以发出120马力的动力,而最大扭矩则会在4800转时发挥出来。完全是大马拉小车,5挡手动变速箱的平顺性也非常不错!飞度提醒您,别忘了常回家看看,让飞度变成存储爱意的暖炉,升华出生活的美好滋味!